@鹰城微视频大赛暨 建言献策热心市民颁奖典礼举行

口记者 张静

本报讯 昨天晚上,由市委宣传 部主办、平顶山日报传媒集团承办 的@鹰城微视频大赛暨建言献策热 心市民颁奖典礼在市文化艺术中心 举行。

贯穿2018全年的@鹰城微视 频大赛旨在讲述鹰城故事、宣传 鹰城好人、提升鹰城形象,自2018 年1月下旬启动以来,影响力与日 俱增,作品数量和质量持续攀 升。大赛共收到作品1200件,展

播650件,全网总点击量过亿。经 专家认真评选,共评出年度获奖 作品33件。

这些接地气的好作品,充分展 现了鹰城绮丽的自然风光、厚重的 历史积淀、多彩的人文图景,展示了 我市改革攻坚、转型发展、民生改善 的巨大成就,也被网友大量转发。 社会各界对大赛持续关注、高度评 价,包括远在异国他乡的鹰城儿女、 社会知名人士、各地网友等都对大 赛作品点赞评论、转发鼓励,通过来 信、来电、来访、留言等多种方式与

颁奖典礼分幸福鹰城、感动鹰 城、出彩鹰城、筑梦鹰城四个篇章, 部分视频中的主人公接受了现场 采访。一等奖作品《六矿矿嫂井口 接老公,看见黑黑的老公说了一句 话,看哭了……》在晚会现场播放 时,很多观众边看视频边擦拭眼 泪,有网友在晚会网络直播间留 言:"有一种情,无需表达,一粥一 饭撑起了一个温暖的家;有一种 爱,无需表白,等你平安归来,便是 最贴心的牵挂。山一程水一程,相

濡以沫;风一程雨一程,让爱带你 回家!"

获得二等奖的作品《手绘鹰城》 的主人公刘春耀在晚会现场接受采 访时说:"在平顶山生活的这些年, 我感觉这里山美水美人更美,而且 越变越好、越变越美。我是个绘画 爱好者,手绘鹰城表达了我的心声: 我爱平顶山! 我爱大美鹰城!"

为推进服务型政府建设,推动 平顶山综合实力高质量重返全省 第一方阵,2018年7月,市委、市政 府决定在全市开展群众建言献策 活动。活动开展以来,全市人民群 众高度关注、广泛参与,共征集有 效建议11000余条,市民点赞和评 论150多万人(次)。根据热心市民 所提建议的数量、质量,评审委员 会最终评选出的"建言献策十大热 心市民"昨晚出席颁奖典礼并接受

颁奖典礼现场展播了部分获奖 作品,文艺工作者表演了精彩的文 艺节目,市民还通过网络直播观看 了典礼。典礼在歌舞《筑梦路上》中 圆满结束。



1.6万余个灯饰扮靓城市夜景

口记者 傅纪元

本报讯春节将至,为进一步 美化城市形象,营造祥和的节日 气氛,市城市管理局近日组织路 灯管理部门进行市区街景亮化, 悬挂在主干街道及重要路口节点 各类灯饰已初现效果。

路中段看到,一个个小红灯笼悬 挂在道路沿线行道树等处,成为 夜色中的独特景观。在建设路与 新华路交叉口以东,道路两侧五 颜六色的LED雪花灯流光溢彩, 美不胜收。市路灯管理所有关负 责人介绍,除了小红灯笼、彩色灯

1月24日晚,记者在市区建设 带外,今年市区行道树上还缠绕 悬挂了雪花、枫叶等造型的LED 灯饰。1.6万余个灯饰计划安装在 建设路、长安大道、矿工路等主干 道及长安大道大香山路口、长安 大道高速出入口等重要路口和桥 梁等处。安装工作预计本月底结

市城市管理局挂牌成立

口记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市城市管 理局在市区开源路中段举行揭牌

市城市管理局局长彭涛表示, 组建市城市管理局,是市委、市政 府的重大决策部署,是我市市级机

构改革的一项重要内容,是提高城 市治理能力、优化城市发展环境的 一项重要举措,对进一步提高我市 城市管理水平具有重要意义。

鲁山一教师离世捐献器官 让3名患者获得重生

我市去年完成 人体器官捐献21例

口记者 王春霞

本报讯1月24日,是鲁山县 马楼乡娘娘庙小学校长暴会璞离 世两个月的日子,他捐献的器官 让3名患者获得了重生。当天下 午,他的妻儿抱着他的中国人体 器官捐献荣誉证书,参加了市红 十字会人体器官捐献座谈会。

这场特殊的座谈会在市卫健 委一间会议室里举行,市红十字 会工作人员、市区三甲医院重症 监护室医学专家、人体器官捐献 信息员、人体器官捐献者家属代 表及郑州市第七人民医院的器官 移植专家等数十人同堂就座,共 话人体器官捐献。

去年11月16日,先后在鲁山 县马楼乡甘树里小学、鲁山县二 十六中等学校连续任教32年的 暴会璞因突发脑出血,倒在自己 热爱的工作岗位上。2018年11月 24日,暴会璞在郑州七院宣告不 治。当天,他的肝脏和两个肾脏 捐献给了3名急需器官移植的患 者,完成了他人生最后的奉献。

"他这个人不仅勤快,还开朗 风趣,对学生们特别好。他每天 早早赶到学校,将校园打扫得干 干净净,看到孩子们上学的路上 坑洼不平,他就会拿铁锹修修垫 垫……"暴会璞的妻子谢耐烦说 着,忍不住落下泪来,"有一次看 电视报道人体器官捐献,他说也 想捐献器官。他去世后,我们决 定帮他实现这个愿望。"

"快过年了,这是我们一点心 意。"郑州七院人体器官捐献专职 协调员将500元红包送到谢耐烦 手中说,暴老师捐献的器官延续 了3个人的生命,3名患者目前已 康复出院。暴会璞的儿子暴争取 说:"父亲一辈子教书育人,最后 又奉献器官挽救他人生命。相信 父亲在九泉之下会很开心。

据市红十字会秘书长李元玉 介绍,暴会璞是去年我市人体器 官捐献者之一。2018年,我市完 成人体器官捐献21例,其中捐献 肝脏19个、肾脏40个、心脏5个, 共计捐献器官64个,走在了全省 人体器官捐献的前列。

省总工会慰问 我市劳模和困难职工

并给困难企业送来10万元慰问金

口记者 吕占伟

本报讯1月24日,省总工会 领导一行到我市走访慰问了部分 劳模、困难职工,还给我市一家困 难企业送去了10万元慰问金。

当天上午,省总工会领导一行 首先来到我市全国劳模顾玉贞家 中,为他送上了鲜花和劳模慰问 金。据了解,61岁的顾玉贞退休前 是市自来水公司一名普通管道维

修工,30多年来在供水抢修一线 无私奉献,被誉为"鹰城徐虎", 2000年5月获全国劳模荣誉称 号,目前因妻子患病,家庭比较困

省总工会慰问人员当天还给 我市困难企业河南金建建设有限 公司送去了10万元慰问金,并为 该公司患病困难职工辛华南送去 了大米、面粉、食用油等生活用品 和慰问金。

招聘职位:副总经理、物业管理部经理、人力资源部主管、绿化养护主管 **各1名,项目经理2名**。月薪3000-8000元。工作地点:宝丰

联系电话: 0375-7055525 7672225 平顶山豫京人力资源服务有限公司